
УХВАЛА 

Вченої ради Закарпатського художнього інституту 

«Затвердження тем наукового проекту Закарпатського художнього інституту, 

який рекомендовано для подання запиту в МОН України на виконання 

фундаментального дослідження за рахунок видатків загального фонду 

державного бюджету» 

 

від 31 серпня 2015 року 

Заслухавши та обговоривши доповідь проректора з науково-педагогічної 

роботи Ребрик Н. Й., яка представила до розгляду тему з фундаментального 

наукового дослідження: «Розвиток мистецької освіти Закарпаття в загально-

українському культурологічному просторі: особливості, традиції, взаємо-

впливи». Ребрик Н. Й. зазначила, що пропонована тема щодо подальшого 

розвитку науково-дослідницької діяльності ЗХІ потребує ґрунтовного дооп-

рацювання, оскільки пов’язана з закарпатською художньою школою. З цієї 

причини бачиться пріоритетним завдання збору, систематизації як 

артефактів, так і інформації, пов’язаної з становленням та розвитком 

закарпатської художньої школи. Тема вважається перспективною та акту-

альною як для розвитку теоретичної бази мистецтвознавства та культуроло-

гії, так і для практичного втілення у навчальний процес, у розвиток 

туристичної галузі, зокрема, інтелектуального туризму, і є важливою у сфері 

збереження народних традицій Закарпаття.  
 
 
Зважаючи на вищевикладене, Вчена рада ухвалює: 

 

1. Тему з фундаментального наукового дослідження: «Розвиток мистецької 

освіти Закарпаття в загальноукраїнському культурологічному просторі: особ-

ливості, традиції, взаємовпливи» затвердити і рекомендувати для подання 

запиту в МОН України на виконання фундаментального дослідження за 

рахунок видатків загального фонду державного бюджету. 

 

2. Контроль за виконанням рішення покласти на проректора з науково-

педагогічної роботи Ребрик Н. Й. 
 

 

 

Голова Вченої Ради                                                           проф. І.І. Небесник 

        Вчений секретар                                                                   А. М. Бокшан 

 


